
 
www.reddingauction.com 

1085 Table Rock Road, Gettysburg, PA 

PH: 717-334-6941 
Pennsylvania's Largest No Buyers Premium Gun Auction Service 

Your Professional FireArms Specialists With 127+ Combined Years of Experience Striving to 

Put Our Clients First & Achieving Highest Prices Realized as Possible! 

 

NO RESERVE – NO BUYERS PREMIUM 

If You Are Interested in Selling Your Items in an Upcoming Auction, Email firearms@reddingauction.com or Call 717-

334-6941 to Speak to Someone Personally.  We Are Consistently Bringing Higher Prices Realized Than Other Local 

Auction Services Due to Not Employing a Buyer’s Premium (Buyer’s Penalty).  Also, We Consistently Market Our Sales 

Nationally with Actual Content For Longer Periods of Time Than Other Auction Services. 

SATURDAY, AUGUST 8, 2020 at 8:30 AM 
Lots #1-550 to Sell at 9:30 AM 

 

PLEASE NOTE: -- THIS IS YOUR ITEMIZED LISTING FOR THIS PARTICULAR AUCTION 

PLEASE BRING IT WITH YOU WHEN ATTENDING 

 

Abbreviation Key: 

FF – Factory Full 

AFF – Appears Factory Full 

NIB – New in Box 

WTOC – Wrapped at Time of Cataloging (RAS Did Not Unwrap the Lots With This Designation in Order to 

Verify the Correctness & Round Count.  We depend on our consignor’s honesty and integrity when 

describing sealed boxes.  RAS Will Offer No Warranties or No Guarantees Regarding Count or the 

Contents Inside of These Boxes) 
 

Lot Numbers #1-550 to Sell at 9:30 AM: 
1. Savage – 250-3000 Savage Cal. “Indian Head” Ammo Box – FF 

2. Savage – 30-30 Win. Cal. “Indian Head” Ammo Box – FF 

3. Savage – 303 Savage Cal. “Indian Head” Ammo Box – WTOC – FF 

4. Savage – 22 Hi-Powder Savage Cal. “SVG” Logo Ammo Box w/Price Tag on Front – AFF 

5. Savage – 300 Savage Cal. “Indian Head” Ammo Box – Full – Appears to be Reloads 

6. Savage – 35 Rem. Cal. “Indian Head” Ammo Box – 19Rds, 11 Savage/8 Remington 

7. Savage – 25-20 Win. Cal. “Indian Head” Ammo Box – WTOC – AFF 

8. Savage – 25-20 Win. Cal. – w/Small Indian Head Logo Ammo Box – WTOC – AFF 
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9. Savage – Pair of “Indian Head” Ammo Boxes:  1st is 300 Savage Cal. Brass Only – Full; 2nd is 30-06 Cal. – 6Rds  

10. Canuck – 22 Long Rifle Cal. Standard Velocity Brick – FF 

11. Western – 44-40 Cal. “Bulls Eye” Ammo Box – Full – WTOC 

12. Western – 32-40 Cal. “Bulls Eye” Ammo Box – AFF 

13. Western – Pair of 25-20 Cal. “Bulls Eye” Ammo Boxes – Both w/Small Price Tags on Front – AFF 

14. Western – 38 Long Colt Cal. “Bulls Eye” Ammo Box – AFF 

15. Western – 38 Short Colt Cal. “Bulls Eye” Ammo Box – 46Rds – AFF 

16. Western – 32-20 Cal. “Bulls Eye” Ammo Box – WTOC – AFF 

17. Western – 41 Long Colt Cal. “Bulls Eye” Ammo Box – WTOC – AFF 

18. Peters – “Rustless” 32 Long Rim Fire Cal. – FF 

19. Peters – “Rustless” 32-20 Winchester Cal. – WTOC – AFF 

20. Old Western Scrounger – 22 Winchester Automatic Cal. Brick for Winchester Model 1903 – FF 

21. Remington – 32 Short Rim Fire Cal. Box of Ammo – FF 

22. Winchester – 32 Long Rim Fire Cal. Box of Ammo – Box Clear Laminated – FF 

23. Canuck – Pair of 32 Short Rim Fire Cal. Ammo Boxes – FF – 1 Wrapped – 1 Unwrapped 

24. Canuck – 32 Long Rim Fire Cal Ammo Box – FF 

25. Remington/UMC – 38 Short Rim Fire Cal 2pc. Box of Ammo – Red/Black Color – Appears Sealed – FF – Missing Front Lid 

Flap 

26. Peters – Victor Rustless – 16ga. 2pc. Shell Box – 4 Shot – FF – Great Color! 

27. Mallard Sportload – 16ga. 5ch 2pc. Shell Box – FF – Great Color! 

28. Remington/UMC – Pair of 2pc. Shot Shell Boxes – 1st is 16ga. Nitro Express 7/8oz.  Ball w/Running Deer Scene; 2nd is 12ga. 

Shur Shot Shells 6 Shot – Both Empty – Both Good Color 

29. United States Cartridge Co. – 38 Long “Mid-Range” Cal. Sharp Shoulder Bullet – 50ct Sealed 2pc. Box – Clean Solid Box! 

30. Winchester – 33 Winchester Cal. 200gr. Soft Point Box of Ammo – Red/Blue/Yellow Color  – WTOC – AFF 

31. Remington – 12ga. Kleanbore “Nitro Express” “US Property” – 9 Pellet 00 Buck Shot Box of Ammo – FF 

32. Remington – 16ga. Kleanbore “Shur Shot” 7 ½ch Box of Ammo – WTOC – AFF 

33. Remington – 20ga. Kleanbore “Shur Shot” 5ch Box of Ammo – FF 

34. Remington – 28ga. Kleanbore “Nitro Express” 6ch Box of Ammo – WTOC – AFF 

35. 3 Boxes of Canuck – 1st is 16ga. 7 ½ Shot, Marked “SECONDS” Box of Ammo – WTOC; 2nd is 16ga. 6 Shot Dove & Quail Box 

of Ammo – w/Price Tag on Label – FF; 3rd is 20ga. 7 ½ Shot Standard Box of Ammo – FF 

36. Federal – Monark – 12ga. 7 ½ Shot Trap Shells w/Trap Shooter Scenes Box of Ammo – FF – Good Color 

37. Federal – Hi-Power – 28ga. 6-Shot Shooter Scene Box of Ammo – WTOC – AFF 

38. Remington – Express “Extra Long Range” – 16ga. Rifled Slug Box of Ammo – Box Contains 5 Individual Boxes of 5ct. 16ga. 

Slugs – Excellent Color 

39. Remington – Express “Extra Long Range” – 10ga. 2 7/8, 4 Shot Box of Ammo – WTOC – AFF 

40. Remington – Pair of Shur Shot 6 Shot Boxes of Ammo – 1st is 12ga. w/New Remington Crimp – WTOC – AFF; 2nd is 12ga. 

w/Kleanbore Priming – FF 

41. Remington – Pair of Boxes of Ammo – 1st is 16ga. 9 Shot Skeet Loads – WTOC – AFF; 2nd is 16ga. 2 Shot w/New Remington 

Crimp – FF 

42. Remington – Pair of Boxes of Ammo – 1st is 20ga. 6 Shot w/New Remington Crimp – 2nd is 12ga. Shur Shot 2 5/8” 2pc. – 

Sealed 

43. Peters – High Velocity (Duck Scene) – 12ga. 4 Shot Box of Ammo – WTOC – AFF 

44. Peters – High Velocity (Duck Scene) – 20ga. 6 Shot Box of Ammo – WTOC – AFF 

45. Peters – High Velocity (Duck Scene) – 28ga. 6 Shot Box of Ammo – WTOC – AFF 

46. Federal – Hi-Power (Mallard Duck Scene) – 12ga. 5 Shot Box of Ammo – FF 

47. Federal – Monark (Mallard Duck Scene) – 16ga. 6 Shot Box of Ammo – FF 

48. Federal – Monark (Mallard Duck Scene) – 20ga. 5 Shot Box of Ammo – FF 

49. Winchester – Pair of Ranger (Dog Scene) Boxes of Ammo – 1st is 16ga. 8 Shot – FF; 2nd is 20ga. 4 Shot – WTOC – FF 

50. Remington – Kleanbore – Dummy Shells Salesman Sample Set – Includes 5 Sample Shells w/Viewable Sides in Original 2pc. 

Green Box w/Good Label – w/Clear Tape on Lid Canvas 

51. Remington – 12ga. “Nitro Express” “Long Range Game Loads” “Heavy Duck Load” 4ch 2pc. Shell Box w/4 Original Rounds – 

w/Strong Duck Scene End Lid Label – Note: Lid Label Repaired  

52. Peters Cartridge Co. – “Target” – 10ga. 6 Shot 2pc. Empty Shell Box – Good Labels 

53. Peters – Victor Rustless – 12ga. 5 Shot 2pc. Empty Shell Box – Good Labels  

54. Peters – Victor Rustless – “Spreader Load” 16ga. 6 Shot 2pc. Empty Shell Box – Good Labels 

55. Peters – High Gun (Bird Scene) – 12ga. 6 Shot 2pc. Empty Shell Box 

56. Peters – High Velocity Rustless (Bird Scene) – 12ga. 6 Shot 2pc. Empty Shell Box – Nice Color 

57. Peters – High Velocity Rustless (Bird Scene) – 28ga. 5 Shot 2pc. Shell Box – WTOC – AFF  

58. Winchester – Super Speed 30 Gov’t ’06 (30 Springfield 06) Cal. Box of Ammo – WTOC – AFF 

59. Western Cartridge Co. – 45 Colt C.F. 2pc. Shell Box – WTOC – AFF 

60. Remington – Kleanbore Rifle Match – 22 Long Rifle Cal. Brick of Ammo – WTOC – FF 

61. Winchester – “Staynless” – 300 H&H Magnum Match 2pc. Shell Box – WTOC – AFF 



62. Peters – High Velocity Extra Length (Duck Scene) – 12ga. 3” 2 Shot Shell Box – WTOC – AFF 

63. Peters – High Velocity Extra Length (Duck Scene) – 20ga. 3” 2 Shot Shell Box – 17 Rds  

64. Peters – High Velocity Extra Length (Duck Scene) – 28ga. 2 ¾” 4 Shot Shell Box – WTOC – AFF 

65. Peters – 20ga. High Velocity Rifled Slug – 20ga. Shell Box – WTOC – AFF 

66. Peters – Deluxe Target – 12ga. 3” 6 Shot Shell Box – WTOC – AFF  

67. Winchester – Super Speed 30 Gov’t ’06 (30 Springfield 06) Cal. Box of Ammo – WTOC – AFF 

68. Peters – Police Match – 22 Long Rifle 50ct Box of Ammo – WTOC – AFF – Good Color 

69. Peters – Rustless – 38-40 Cal. 180Gr SP Shell Box – WTOC – AFF – Good Color 

70. Rare Remington – “Rocket” – 22 Shorts Cal. Brick of Ammo – Contains 28 Boxes of 28ct 22 Short Rocket Ammo – WTOC – 

FF 

71. Western Cartridge Co. – 38 (38-40) Cal. 2pc. Box of Ammo – Marked “Lubaloy” – WTOC– FF 

72. Winchester – 7.63 (30 Cal.) Mauser Hollow Soft Point 2pc. Box of Ammo – w/Red Color Label – WTOC – FF 

73. Remington/UMC – 38 Winchester (38-40) 2pc. Box of Ammo – w/Good Green Label – Appears Sealed 

74. Remington/UMC – 45 Auto Colt Cal. Box of Ammo – Stamped “230Grs Bullet-800 Feet Muzzle Velocity” – WTOC – AFF 

75. Western Cartridge Co. – 38-40 Cal. “Bulls Eye” Box of Ammo – WTOC – AFF 

76. Winchester – “Non-Mecuric Staynless” – 45 Auto Rim Cal. Box of Ammo – 35 Factory Rds – WTOC – Good Color 

77. Winchester – 405 Win. Cal. Empty Primed Shells – 25ct. – Sealed – WTOC 

78. Peters Cartridge Co. – 38-40 Cal. Semi-Smokeless 2pc. Box of Ammo – WTOC – AFF 

79. Western Cartridge Co. – 32 S&W Long Cal. “Bulls Eye” Box of Ammo – FF – Great Color 

80. Early Peters Cartridge Co. – 22 Short R-F Rifle Cartridges Cal. 2pc. Box of Ammo – Sealed, WTOC – Excellent Color 

81. Early Peters Cartridge Co. – 22 Short R-F Rifle Cartridges Cal. 2pc. Box of Ammo – Sealed, WTOC – Excellent Color 

82. Pair Containing:  Remington – “Rocket” – 22 Short Cal. 28ct Box – New Sealed; Peters – “Thunderbolt” – 22 Short Cal. 28ct 

Box – New Sealed 

83. Peters – Pair of Boxes of Ammo – 1st is “Dewar Match” – 22 Long Rifle Cal. Box of Ammo – WTOC – FF – 2nd is “Pistol 

Match” – 22 Long Rifle Cal. Box of Ammo – WTOC – FF  

84. Remington Arms/Union Metallic Cartridge Co. – 30 Mauser (7.63mm) Cal. Box of Ammo – Appears Sealed – WTOC 

85. Peters – High Velocity – 22 W.R.F Cal. (Rem. Spl.) Box of Ammo – WTOC – FF 

86. Vintage Winchester Shot Shell Folding Advertising Pamphlet – Note:  Minor Damage 

87. Pair Containing:  Federal – Hi-Power – 22 Long Rifle Shot Cal Box of Ammo – WTOC; Peters – High Velocity – 22 Long Rifle 

Shot Cal. Box of Ammo – WTOC 

88. Western – Super-X (Clay Bird Scene) – 22 Long Rifle Shot Cal. Box of Ammo – WTOC – FF 

89. Winchester – “Rabbit Ammo” – 22 Long Rifle Cal. Box of Ammo – WTOC – FF 

90. Winchester – No. 3070 – Router Plane – Early Model w/Raised Letters – Excellent Shape 

91. Winchester – No. 1004 – 12” Wood Handle Monkey Wrench (Coe’s Pattern) – Excellent Markings 

92. Winchester – No. 9813 – 26” – 2 Bubble Wooden Level – Excellent Markings & Shape 

93. Winchester – No. 9804 – 14” – 2 Bubble Wooden Level – Good Markings 

94. Winchester – No. 3250 – Spoke Shave – w/Original Paint – Good Winchester Blade Markings 

95. Winchester – No. 3085 – Knuckle Joint Adjustable Mouth Plane – Excellent Marked Winchester Plane w/Stanley Marked Blade 

96. Winchester – No. 2815 – Offset Screw Driver – Excellent Markings 

97. Winchester – No. 3501 – Coping Saw – w/Woodend Handle & Blade; & Winchester Marked “Special” Wooden Handle Screw 

Driver – Selling Pair 

98. Winchester – No. W410 – 10” Open Ring Ratchet Type Brace w/Correct Winchester Marked Head – w/2 Winchester Brace Bits 

#1416 & #1413 – All Good Markings 

99. Winchester – Skinning Knife – w/Wood Handle & Winchester – Butcher Steel w/Metal Ferrule Blade  

100. Winchester – No. 6693 – BRAE-BURN MID IRON Golf Club 

101. Winchester – No. 1020 – 6” Pipe Wrench w/Wood Handle – Vivid Markings 

102. Winchester Lot of Two Containing:  No. 1522 “S” 5/8” & 3/4” Open End Wrench & No. 2108 – 8” Combination Slip Joint 

Pliers 

103. Winchester – No. 40 – Old Trusty Hand Saw w/26” Blade – Legible Marked Blade w/Wooden Handle 

104. Winchester – No. 2901 – Kitchen Meat Saw w/Wooden Handle – Strong Marking 

105. Winchester – No. 3004 – 8” Iron Bench Plane – All Excellent Marked Including Winchester Blade, Original Varnished Wood 

Handles & Original Paint – As New 

106. Winchester – No. 9650 – Steel Square 

107. Winchester – No. W12 – Meat Grinder – Good Markings & Handle 

108. Winchester/Olin – Flashlights & Batteries Store Display 

109. Pair of Winchester Flashlights – 1st is 15” Overall Length Long Tube Flashlight; 2nd is 10 ½” Overall Length Flashlight 

110. Winchester – Three Tine Hay Fork – Strong Fork Markings – Good Handle 

111. Lot of 3 Winchester Marked Flashlights 

112. Winchester – 38-55 Cal. Reloading Tool 

113. Winchester – 32 S&W Cal. Bullet Mold w/Wood Handles 

114. Winchester – 38 WCF (38-40) Cal. Reloading Tool 

115. Winchester – 44 WCF (44-40) Cal. Reloading Tool 



116. Winchester – John Wayne – 32-40 Cal. Box of Ammo – WTOC – AFF 

117. Western – Super-Match Mark II – 22 Long Rifle Cal. 40gr. Lead Greased Bullet Factory Brick of Ammo – WTOC – FF 

118. Remington – 12ga. Kleanbore “Arrow Shells” “US Property” – 00 Buck Shot Box of Ammo – FF 

119. Western – “Kant-Splash” – 22 Short Cal. 500ct Box of Ammo – Rare Shooting Gallery Use Marked 

120. Winchester – .44 Flat Rim Fire “Henry” 2pc. Box of Ammo – All “H” Head Stamped Rounds – WTOC – FF 

121. Winchester – 38-55 Cal. 2pc. Box of Ammo – First Box for 38-55 Win. Cal. – Ref. Giles Book, Page 195 – Strong Color & 

Shape – WTOC – FF 

122. Winchester – 25 Short Stevens Cal. 2pc. Box of Ammo – w/Red Label – WTOC – FF 

123. Winchester – 32 Long Rim Fire Cal. Sealed 2pc. Box of Ammo – Red Label – WTOC 

124. Frankford Arsenal – Calibre, .50 10ct for Remington Army Pistol – Dated May 1873 – Factory Sealed 

125. Winchester – 44 (44-40) Cal. for Winchester Rifle Model 1873 – 2pc. Box of Ammo – Green Label – Excellent Label w/Strong 

1873 Rifle Picture Label – WTOC– FF 

126. Winchester – 22 Short Cal. 2pc. Box of Ammo w/a Few Rounds – Green Label – WTOC 

127. Winchester – Super Speed 219 Zipper Cal. Box of Ammo – WTOC – FF 

128. Western – “Xpert” (Hunting Dog Scene) – 12ga. “US Property” – 00 Buck Shot Shotgun Shell Box – WTOC – FF 

129. Winchester – Super-Speed 22 Short Cal. 500ct. Factory Brick – WTOC – FF 

130. Western – Super-X 22 Long Rifle (H.P.) Cal. Long Range-Lubaloy Bullet Brick of Ammo – WTOC – FF 

131. Western – Super-Match Mark III 22 Long Rifle Cal. Brick of Ammo – Pre-Warning, Late 1950’s – Scarce – WTOC – FF 

132. Winchester – Dealer Counter Display 8” Decal – New, In Plastic 

133. Winchester – Junior Trap Shooting Score Sheet & DuPont – Score Sheet 

134. Marlin & H. & R. Arms – 1950’s Vintage Gun Catalogs 

135. “Winchester:  The Gun That Won The West” by Harold F. Williamson – 1st Edition, 1952, US Army 

136. Rare Remington Dealer Hardbound 1923/#107 Catalog – Shows Great Pictures – Good Shape 

137. Remington Mod. 33 22 Cal. Bolt Action Advertising Brochure & Peters “Average Ballistics of Peters Cartridges” Advertising 

Brochure 

138. Original 1913 DuPont Post Card & Original Hood Arms 1883 Dated Post Card 

139. Winchester Crystal Cleaner Glass Bottle w/Label & Winchester Tube of Rust Remover 

140. Winchester – Super-X 218 Bee Cal. Lubaloy Box of Ammo – WTOC – FF 

141. Western – 32 Short Rim Fire Cal. “Bulls Eye” Box of Ammo – WTOC – FF 

142. Remington – 410ga. Kleanbore “Nitro Express” 2 ½ 9 Shot Skeet Loads Box of Ammo – WTOC – FF 

143. Remington/UMC – C.B. Caps – 100ct Rare Box of Ammo – WTOC – FF 

144. Western – 22 Extra Long Rim Fire Cal. “Bulls Eye” Partial Box of Ammo – Rare Box – Note:  Missing End Flap – WTOC 

145. Winchester – “Staynless” 22 Automatic Cal. Box of Ammo – Great Color – WTOC – FF 

146. Winchester – “Kopper Klad Bullet” 22 Short Rim Fire Cal. Box of Ammo – Great Color – WTOC – FF 

147. Winchester – “Staynless” 22 Short Rim Fire Cal. Box of Ammo – Great Color – WTOC – FF 

148. Remington – “Spatter-Less” 22 Short Gallery Cal. – 250ct Box of Ammo – WTOC – FF 

149. Pair of Vintage Winchester Gun Oil Cans – 1 Being a Bulls Eye – w/Caps 

150. Winchester – Ranger “W” (Clay Bird/Bird Scene) Super Skeet Load 12ga. 9 Shot Box of Ammo – 1939 Era – Nice Box – 

WTOC – FF 

151. Remington/UMC – 43 Spanish Cal. 2pc. Box of Ammo – Mint – FF 

152. Peters – Target Loads – 410ga. 2 ½” 9 Shot Box of Ammo – WTOC – FF 

153. Remington – Kleanbore – 25 Stevens Rim Fire Cal. Box of Ammo – Mint Box – FF 

154. Remington – Kleanbore – 303 Savage Cal. Box of Ammo – Label Says “Black Oxidized Cases Indicate a Dummy Load” – Rare 

Box – FF 

155. Peters – 22 Short Krumble Ball Gallery Cartridges – 250ct Box of Ammo – Excellent Example – FF 

156. Vorm. Alfred Noble & Co. – 9mm Flobert Cal. – 50Rd Metal Box of Ammo w/Flip Lid – Excellent Shape – FF 

157. Kynoch – .280 Rimless Nitro-Express Cal. – 10ct Box of Ammo – FF 

158. Kynoch – 9mm Mauser Cal. (Metal Covered Soft Nose Bullet 245gr. – 10ct Box of Ammo – FF 

159. Kynoch – .450/400 3 ¼ Case Nitro Express Cal. – 4 Boxes of Ammo, 20ct Total – FF 

160. Winchester – 38-55 Cal. 2pc. Box – Green Label – Excellent Shape – Strong Label – WTOC – AFF 

161. Remington/UMC – 22 Long Rifle Rim Fire Cal. – Sealed 2pc. 50ct Box of Ammo – Excellent Picture Label & Condition – 

Sealed – FF 

162. Stevens Firearms Co. – 1920 Dated Dealer Pocket Catalog – Excellent Pictures – w/Revised Price Sheet 

163. Winchester – 25-20 Center Fire Cal. Single Shot Box of Ammo – Green & Orange Label – FF 

164. Peters – 38 Short Rim Fire Cal. Sealed Box of Ammo – Faded Red Label – Early Peters Box 

165. Winchester – 7.62mm Russian Cal. Box of Ammo – Red/Blue/Yellow Color – Excellent Colors Box – FF 

166. Winchester – 25-25 Stevens Cal. 2pc. Box of Ammo – Orange Label – Nice Color – FF 

167. Western – 8mm Mannlicher-Schoenauer (8x56) Model 1908 “Bulls Eye” Ammo Box – Excellent Color – FF 

168. Winchester – .38 Smith & Wesson Special Sealed 2pc. Box of Ammo – Red Label – 1920 Vintage – Good Color 

169. Western Cartridge Co. – “Field” (Bird Scene) – 2pc. Empty 12ga. 6 Shot Shotgun Shell Box – Nice Color – Good Labels  

170. Winchester – Ranger – Large “W” (Waterfowl Scene) – 2pc. Empty 12ga. Shell Box 

171. Western – 30 Springfield 1906 Cal. “Bulls Eye” Box of Ammo – Nice Color – Full 



172. Peters – High Velocity – 30 Gov’t 06 Belted Cal. Box of Ammo – Great Color – FF 

173. Remington/UMC – 38 Short Rim Fire Cal. – 50ct Sealed 2pc. Box of Ammo – Green & Red Label Faded – Box Still Sealed 

174. Winchester – 30 Caliber Army Full Metal Patched – 2pc. Box of Ammo – For Krag Rifle & Winchester Mod. 1895 Rifles – Red 

Label – Good Color w/Some Fadedness – FF 

175. Robin Hood – 22 Cal. Smokeless Rim Fire Cartridges – Sealed 2pc. Box of Ammo – Excellent Color – Note:  Left End Lid Flap 

is Weak & Lifting – See Picture – Sealed – FF 

176. Winchester – “SPEED LOADS” Great Power Longer Range – 16ga. 4 Shot Empty 2pc. Shotgun Shell Box – Good Labels 

177. Winchester – “New Rival” – 12ga. 5 Shot Empty 2pc. Shotgun Shell Box – Late 1800s Vintage  

178. Winchester – “Repeater” – 12ga. 4 Shot Empty 2pc. Shotgun Shell Box – 1910 Era – Nice Color 

179. Peters – 25 Stevens Rim Fire Cal. – 50ct Box of Ammo – Green Label – Light Dirt & Fadedness – Still Sealed Box 

180. Winchester – “Staynless Non-Mecuric” – 35 Winchester Cal. Red/Yellow/Blue Color Box of Ammo – Excellent Color – FF 

181. Winchester – 32-40 Reloading Tool – Fair Amount of Bluing 

182. Frankford Arsenal – 30 Cal. 5 Gang Mold Bullet Mold – Dated 1904 – w/H.B.J. Initials – w/Wood Handle 

183. Early Two Dog Carved Ivory-Like Pipe – w/Vintage Case 

184. Lyman – No. 57 SA Micrometer Receiver Sight – w/Original Box & Manual – Appears New 

185. Lyman – No. 66A Receiver Sight for Winchester Mod. 1894/94 Guns  

186. Lyman – No. 55R Receiver Sight for Remington Mod. 34, 34 Target 34 NRA Rifles 

187. Redfield – No. 75 Detachable Extension Micrometer Receiver Sight 

188. Lot of 4 Marbles Rear Barrel Sights – Appears New 

189. Lyman – No. 55 RWS Receiver Sight for Bolt Action Rifles – Appears NIB w/Manual 

190. Lyman – Tang Sight Fits Winchester Model 1873 (W) 

191. Lyman – Tang Sight Fits Marlin 1892, 1897, 39 Rifles (1AH) 

192. Lyman – Tang Sight Fits Stevens Ideal Rifles – w/Large Disc & Screws (P) 

193. Redfield – No. 75 Detachable Extension Micrometer Receiver Sight 

194. Stith Box Only – For Savage 99/Weaver 330 or 44 Scope – Box is Complete 

195. Redfield – No. 75-HW Receiver Peep Sight – w/Original Box – Fits Winchester Model 75 Rifles 

196. Lot of 10 Various Rifle Front Sights – For Various Sizes & Models 

197. Lot of 9 Various Rifle Rear Barrels Sights w/3 Elevators 

198. Lot of 6 Marbles Various Rear Barrels Sights – Some New 

199. Lot of 3 Containing:  Marbles No. 159 Auxiliary Cartridge (For Use in 30 Gov’t, 03s, 06s) to Shoot 32 Colt Auto Cartridges, 

New in Bag – Marbles No. 162 Auxiliary Cartridge (For Use in 30 Gov’t, 03, 06, Win. 1895) to Shoot 32 S&W Cartridges, New 

in Envelope – Marbles No. 158 Auxiliary Cartridge to Convert to Shoot 32 Auto  

200. Lee Shauer – Long Ranger Soule Veneer Tang Sight w/Screws – Shauer Makes Long Range Sights for Sharps, Ballards Etc. 

201. Unknown – Long Range Veneer Tang Sight Mounted on a Post Base 

202. Unknown – Long Range Veneer Tang Sight – As New 

203. Lyman – WR Marked Receiver Peep Sight for Winchester Model 1895 

204. Lot of 3 Containing:  Mossberg No. 4 Receiver Peep Sight – WFC Co. Receiver Peep Sight – Redfield (BR) Receiver Peep Sight 

for Remington Models 552, 572, 740 & 760 

205. Redfield – No. 102K (Krag) Receiver Sight – Appears NIB 

206. Lot of 4 Target Adj. Globe Front Sights – Different Base Heights 

207. Sight off of a Remington Model 30 Rifle 

208. Lot of 11 Various Front & Rear Barrel Sights 

209. Two Elevated Front Adjustable Windage Globe Target Front Sights 

210. Lot of 3 Marbles Rear Barrels Sights – Two NO. 68s & One # 65 – New 

211. Lot of 5 Various Fixed & Adjustable Globe Front Sights 

212. Lot of 2 Elevated Adjustable Windage Target Globe Front Sights 

213. Large Lot of Interchangeable Inserts for Target Globe Front Sights 

214. Redfield – No. 75 Detachable Extension Micrometer Receiver Sight 

215. Parker-Hale – Model PH5A Match Aperture Back Sights for British Enfield 

216. Pair of Parker-Hale – Model PH18 Aperture Receiver Sights 

217. Parker-Hale – Model PH15A Receiver Peep Sight for British Enfield  

218. Lot of 6 Various Rear Barrel Buck Horn Sights 

219. Frankford Arsenal – Dated 1876– US Springfield Rifle Cartridges – 45 Cal., Charge 70 Grains, Bullet 405 Grains – Empty Box 

of Ammo – Nice Complete Box – WTOC 

220. Frankford Arsenal – Dated December 1873 – Cal. 45, Powder 30 Grains, Bullet 250 Grains – 12ct Cartridge Box of Ammo for 

Colt’s Revolver – Appears Factory Sealed – WTOC 

221. Frankford Arsenal – Dated June 1874 - Cal. 45, Powder 30 Grains, Bullet 250 Grains – 12ct Cartridge Box of Ammo for Colt’s 

Revolver – Appears Factory Sealed – WTOC 

222. Frankford Arsenal – Dated 1875 – 12 Revolver Ball Cartridges – Calibre 45 Box of Ammo – Appears Factory Sealed – WTOC 

223. Frankford Arsenal – Dated 1876 – 12 Revolver Ball Cartridges – Calibre 45 Box of Ammo – AFF – WTOC 

224. Frankford Arsenal – Dated 1877 – 12 Revolver Ball Cartridges – Calibre 45 Box of Ammo – AFF – WTOC 

225. Frankford Arsenal – Dated 1878 – 12 Revolver Ball Cartridges – Calibre 45 Box of Ammo – AFF – WTOC 



226. Frankford Arsenal – Dated 1879 – 12 Revolver Ball Cartridges – Calibre 45 Box of Ammo – Appears Factory Sealed – WTOC 

227. Frankford Arsenal – Dated December, 27 1880 – 12 Revolver Ball Cartridges – Calibre 45 Box of Ammo – Appears Factory 

Sealed – WTOC 

228. Frankford Arsenal – Dated January 5, 1881 – 12 Revolver Ball Cartridges – Calibre 45 Box of Ammo – Appears Factory Sealed 

– WTOC 

229. Early 6 Combustible Envelope Cartridges – Made of Hazard’s Powder, Expressly for Colt’s Patent Revolving Holster Pistol, 

44/100 Inch Calibre – Factory Sealed – Note:  Has Some Tears – Strong Box 

230. Early 6 Combustible Envelope Cartridges – Made of Hazard’s Powder, Expressly for Colt’s Patent Revolving Holster Pistol, 

44/100 Inch Calibre – Factory Sealed – Note:  Has Some Tears – Strong Box 

231. Early 6 Combustible Envelope Cartridges – Made of Hazard’s Powder, Expressly for Colt’s Patent Revolving Pocket Pistol, 

Address Colt’s Cartridge Works, Hartford Conn. U.S. America – Factory Sealed – Note:  Small Tear on Top by Wire 

232. 6 Combustible Envelope Cartridges – Made of Hazard’s Powder for Either Colt’s or Whitney’s Revolving Belt Pistols, 36/100 

Inch Calibre, Warranted Superior Quality – Empty – Good Label  

233. H.M. Quackenbush – 100 21-100 Cal. Felted Slugs Box of Ammo – Lid Says H.M. Quackenbush’s Excelsior, and Hurricane Air 

Guns, Eureka, Champion, and Pope’s Air Pistols, Pat. Dec. 18, 1883 – Box Appears to be Full & Complete – Great Find! 

234. US Cartridge Co. Lowell Mass. – 50ct 30/100 Long Calibre Metallic Cartridges Factory Sealed Box of Ammo – Strong Labels 

& Complete 

235. C.D. Leet Springfield Mass. – Empty 2pc. Box – Label Says 42 No. 56 Smith & Wesson’s Patent Metallic Cartridges for 

Spencer’s Rifle or Joslyn’s Carbine, Patent April 17 1860 – Good Label – Complete Box 

236. Frankford Arsenal – 20ct 30 Cal. Gallery Practice Cartridges Model of 1919 for Model 1903 & 1917 Rifle – Sealed – FF 

237. Peters – 32 Long Rim-Fire Cal. Shot Cartridges – 50ct Box of Ammo – Red Label – 4-28-0 Date on Lid – WTOC – AFF 

238. Gecado – 32 S&W Cal. Revolver Scene Label 2pc. Box – w/17Rds – Made in Germany – Nice Box 

239. United States Cartridge Co. – 32 S&W Long Cal. 2pc. Sealed Box of Ammo – Strong Color – WTOC 

240. Winchester – “Silver Tip” (Grizzly Bear Scene) – 32 Remington Auto Loading Box of Ammo – Full 

241. Remington – Kleanbore – 32 Long Rim Fire Cal. Box of Ammo – Good Color – FF 

242. Winchester – 22 Automatic 50ct Box of Ammo – Good Color – Factory Full & Correct 

243. Winchester – 38 S&W Centerfire Cal. 2pc. Box of Ammo – Green & Orange Label – Strong Color – FF 

244. Winchester – 32 Long Cal. Metallic Cartridges 50ct Box of Ammo – Green & Orange Label – FF 

245. Remington/UMC – 32 Long Colt Cal. 50ct 2pc. Box of Ammo – Strong Labels – FF 

246. Winchester – “Staynless” – 220 Swift Cal. Box of Ammo – Red/Blue/Yellow Color – Excellent Box & Colors – Appears ½ 

Factory & ½ Reloads 

247. Winchester – “Staynless” – 25 Remington Auto Cal. Box of Ammo – Red/Blue/Yellow Color – Excellent Box & Colors – 

WTOC – AFF  

248. Savage – 30-30 Win. Cal. “Indian Head” Box of Ammo – Excellent Color – WTOC – AFF 

249. Remington/UMC – 30 Short Rim Fire 50ct Sealed Box of Ammo – Strong Blue Label – Great Find! – WTOC  

250. Winchester – No. 2069 Boys Baseball Mitt 

251. Winchester – No. 2207 Boys Catchers Mask w/Straps 

252. Winchester – No. 3536 Single Ball Bearing Roller Skates – As NIB 

253. Winchester – No. 30 Junior Ball Bearing Roller Skates w/Original Box – Appears NIB 

254. Winchester – No. 9047 9” Bent Trimmer Shears – Nickel Plated – Good Markings 

255. Winchester – 30” “Winchesters Store” Wood Buck Saw 

256. Winchester – No. 3501 6 ½” Coping Saw – Nickel Plated – w/Wood Handle 

257. Winchester – No. 9059 9” Shank & Bow Shears 

258. Winchester – Ready Mixed Flat Paint (Blue) Can of Paint – Good Label – Full Can 

259. Winchester – Varnish Stain (Cherry Color) – Good Label – Full Can 

260. Winchester – Breast Drill – 18” Over-all Length – Two Speed #012218 – Red & Black Colors 

261. Pair of Winchester No. 16 Ignition & All General Purposes Dry Cell Batteries – Good Color 

262. Winchester – No. 9208 Lace Pattern Scissors – 6 ½” Over-all Length  

263. Winchester – No. 9112 Scissors – 6” Over-all Length 

264. Winchester – No. 3533 10” Bit Brace – Open Ring Ratchet – Hardwood Head & Sweep Winchester Chuck 

265. Rare Winchester – Flashlight w/Original Label, Hang Hook & Batter Cap End – New! 

266. Winchester – Solid 22-K-Copper Flashlight – Like New 

267. Winchester – Solid 22-K-Copper Flashlight – Small in Size 

268. Western – Hand Trap (V1500A) – As New w/Original 2pc. Picture Box 

269. Western – Hand Trip (V1500A) – As New w/Original Box 

270. Winchester – Hot & Cold Jug w/Handle – Repainted w/Original Label 

271. Winchester-Western – Bullet Board “Tin over Cardboard” – w/Original Shipping Box & Label 

272. Winchester – 3 Cell 2pc. Head Lamp w/Straps 

273. Winchester – No. W785-000 Short Hair Clippers 

274. Winchester – Safety Razor “As Good as the Gun” Razor – w/Blade & Paperwork – NIB  

275. Winchester – Original Pack of Safety Razor Blades – w/Original Box 

276. Winchester – Safety Razor – w/Blade & Another Blade – w/Original Cardboard Cover 



277. Winchester – No. 8526 Straight Razor – w/Amber Handle – w/Original 2pc. Box 

278. Winchester – No. 8529 Straight Razor – w/Bakelite Handle – w/Original 2pc. Box & Paperwork 

279. Winchester – No. 8365 Straight Razor Safety Strap – Good Markings 

280. Winchester – No. 8369 Straight Razor Safety Strap – Good Markings 

281. Winchester – No. 1007 Monkey Wrench – w/Knife Wood Handle – 21” – 7lbs  

282. Winchester – No. 9655 Small Size Steel Square 

283. Winchester – No. 9610 Rare 2 Section Take Down Square – Can Take Down to Take up Less Space – w/Dovetail & Cam Lock 

Feature – 2 3/4lb Weight – Seldom Encountered 

284. Winchester – 9” Draw Knife – w/Wooden Handles – Good Markings  

285. Winchester – No. 40 “Old Trusty” Straight Back Hand Saw w/24” Blade – Excellent Example w/Very Clean legible Old Trusty 

Marked Blade w/Winchester Rider w/1873 Gun – w/Original Varnish Winchester Marked Handle – Great Saw! 

286. Winchester – No. 3045 Wooden Bottom Jack – Plane 15” x 2 ¾” – Good Markings on Wood & Winchester Marked Blade 

287. Winchester – Nickel Plated Low Angle Metal Block Plane – w/Excellent Marked Winchester Plane & Blade 

288. Winchester – No. 3091 Short Model of Low Angle Block Plane – w/Excellent Marked Blade 

289. Winchester – No. 3801 Wooden Handle Hack Saw w/8” Blade – Good Markings 

290. Winchester – Camp Axe – Over-all Length 19” – Blade 3 ¾” Wide – Original Handle – Strong Marking 

291. Winchester – No. 4811 Hand Lantern “As Good As the Gun” – Good Color Box – w/New w/Original Box 

292. Winchester – No. 3076 Scraper Plane w/Iron Handles – w/Adjustable Single Cutter – Good Paint 

293. Winchester – No. 9777 Metal Gauge Scribe w/Single Arm – 6 5/8” Long – Nickel Plated – Good Markings 

294. Winchester – No. 9775 Wood Gauge Scribe w/Single Arm – 8 ¼” Long – w/Excellent Marking in Wood & Still Has Fair 

Amount of Original Winchester Paper Label 

295. Winchester – No. W20 – Campers Axe w/Sheath – Axe is in Exceptional Shape w/Strong Markings & Condition – The Sheath is 

in as Equal Shape as Axe – Exceptional Markings w/Original “W” Marked Bottom – Exceptional Over-all Set-Up 

296. Winchester – No. W36 One Foot-Two Fold Boxwood Caliper Rule Made w/Square Point – Width is 1 3/8” – Fitted w/Machine 

Caliper Slide of Brass – Graded Measures in 16ths & 32nds – Excellent Markings 

297. Winchester – No. 2357 Paint Scraper – 4 ¼” Wide Blade – w/Cocobolo Wood Handle w/4 Brass Pins – Strong Marked Blade 

298. The Winchester Store – Wood Handle Ice Pic – Strong Marked Handle 

299. Winchester – Bell System Telephone Lineman’s Wrench – Good Markings 

300. Winchester – 26” Length Small Boys Baseball Bat – “2925” & “Boys League” Marked on Side of Bat – End of Bat has 

“W2625” Stamped – Nice Marked Bat 

301. Winchester – 38 Short Rim Fire Cal. 2pc. Sealed Box of Ammo – Strong Green Label & Red Sealed Side Label – WTOC 

302. Winchester – 22 Long Rifle Cal. Red 2pc. Box of Ammo – w/22 Original Rounds – Strong Color Label – Side Label Marked 

Target Cartridges – ¼ of Lid Seal Still Sealed 

303. Winchester – 25-20 Cal. Sealed 2pc. Box of Ammo – Strong Green Label & Red Side Labels – Marked for 1892 – WTOC 

304. Winchester – 22 Extra Long Cal. 2pc. Box of Ammo – w/27 Original Rounds – Faded Green Label w/Strong Red Side Labels – 

Opened & Confirmed – WTOC 

305. Winchester – 25-20 Single Shot “Staynless” Soft Point 2pc. Sealed Box of Ammo – Excellent Strong Labels – WTOC 

306. Winchester – 25 Automatic Sealed 2pc. Box of Ammo – Strong Orange & Green Color Labels – WTOC 

307. Winchester – 38 S&W Special “Gallery” Sealed 2pc. Box of Ammo – Green & Orange Label – Shows Fadedness & Dirt 

308. Winchester – 22 Caliber Single Shot 2pc. Sealed Box of Ammo – Green & Orange Strong Color Labels – Dated 4/10 – Excellent 

Box – WTOC 

309. Winchester – 32 Colt New Police Cal. Sealed 2pc. Box of Ammo – w/Green Picture Label of Colt Revolver – w/Orange Side 

Labels – Factory Sealed – WTOC 

310. Winchester – Model 1873 44-40 2pc. Box of Ammo – This is the 1st Design Winchester 1873 Green Box w/o Head Stamp – 

Very Clear Legible Labeled Box – WTOC – FF 

311. 27 Original Flobert Shot Shell Rounds w/Original Round Box – Box is Complete But in 3 Pieces – Good Labels w/Old Tape on 

Ends – Rare Lot 

312. Sealed Union Star Cartridge Co. – 6” Combustible Envelope Cartridges – 36-100 Cal. w/8 Percussion Caps, Expressly For Colt 

Patent Revolving Belt Pistol, Richmond VA – Green Picture & Letter Labels 

313. Remington/UMC – 35 S&W Auto Cal. 2pc. Box of Ammo – Good Labels – FF 

314. Winchester – 25-25 Stevens Metal Patched Cal. 2pc. Box of Ammo – Red Label – FF 

315. Winchester – Early Gun Oil Can – Green & Silver in Color – w/Stem Cap – As New!! 

316. Winchester – Early General Utility Oil Can – Grey Silver & Red in Color – w/Stem Cap – Very Clean 

317. Winchester – Crystal Cleaner Glass Bottle w/Original Box – Both Are in Exceptional Shape & Color – Bottle 1/10 Full 

318. Winchester – New Gun Oil Metal “Bulls Eye” Can – Red/Yellow/Black in Color – Very Clean – Feels Full 

319. Pair of Winchester – Gun Oil Early Glass Bottles w/Cork Lids – One Has Nice Label – Other Has Faded Original Label 

320. Winchester – Rare “Plinker Targets” w/Original Box – Appears Factory Full – w/Exceptional Color 2pc. Box 

321. Lot of 6 Winchester Black Clay Targets – A Few Repaired 

322. Scarce Winchester – “Your Choice 50¢” Cork Advertising Base – Red Lettering – Repaired 

323. Winchester – SIX-LEVER Brass Lock w/Original Key 

324. Winchester – “W.R.A. CO.” Cast Can Opener – 6” Over-all Length 



325. Winchester – Round Advertising Sharpening Stone – “Winchester” “As Good as the Gun” “This Side Will Sharpen Your 

Memory – The Other Side Will Sharpen Your Knife” – As New 

326. Winchester – Round Advertising Mirror – “Winchester” “As Good as the Gun” “This Side Will Sharpen Your Memory – The 

Other Side Will Sharpen Your Knife” – As New 

327. Winchester – Square Pocket Knife Sharpening Stone – w/Original Label 

328. F.P. Legge – “The Winchester Store” Hardware, Stoves, Paint, Mechanicsburg, Ohio Advertising Mirror 

329. Rare Winchester – Red “W” Crystal Cleaner Glass Bottle w/Cork – Dated 5-07 – w/Original Label 

330. 4 Various Winchester Gun Grease & Rust Remover Tubes – w/Original Boxes – All in Good Condition & Colors – Boxes Have 

All End Flaps 

331. 3 Various Winchester Gun Grease Tubes – w/Original Boxes – All in Good Condition & Colors 

332. Pair of Rare Winchester Store Advertising Pencils – Made out of 30-40 Krag Cal. Brass Cases – Both Have “The Winchester 

Store” Markings – w/Bullet End Pencils – Very Rare 

333. Lot of 5 Vintage Clay Targets – One Winchester, Two Mossberg, 1 Peters Duvrock & One Unknown 

334. Rare Federal Cartridge Corp. – Monark Hand Clay Bird Trap w/Wooden Handle – w/Original Label!! – w/Blue Rock Clay 

Target 

335. Rare Marlin – Long Handle Clay Bird Hand Thrower – Over-all Length 27” w/16” Wood Handle – Metal Marked “Marlin Arms 

Corp, New Haven CT. Patented 1915” – Very Interesting Item! 

336. Winchester – Rifle Bullet Board Limited Edition Series #1 – Displays Bullets From .224 Cal. 4o 458 Cal. w/Several Hunting 

Scenes Displays Wood Back Board 

337. Winchester – Limited Edition Stetson Cowboy Hat – Size (XXX) – New w/Original Shipping Box w/Feathers 

338. Winchester – 5’ 6” 4pc. Fishing Rod – w/Original Winchester Marked Take Down Soft Case – Black Enamel Finish – w/Cork 

Grip 

339. Winchester – 4’ 6” Steel Bait Cast 4pc Take Down Fishing Rod – w/Correct Winchester Marked Take Down Cloth Case – Black 

Enamel Finish – w/Cork Grip w/Finger Hook 

340. Winchester – No. 9533 Tackle Box w/Wood Handle – Original Green Finish w/One Small Tray, One Large Plug Tray w/12 

Compartments – Excellent Paint 

341. Winchester – No. 4231 Quad Double Action Fishing Reel – Nickel Plated Finish  

342. Winchester – No. 4256 Quad Double Action Fishing Reel – Satin Nickel Finish 

343. Winchester – No. 1235 Single Action Fly Fishing Reel w/Perforated Sides – Dual Black Finish  

344. Winchester – No. 9204 Red Plug Bait Fishing Lure w/2-3 Hook & Winchester – No. 9015 Crackle-Back Pattern Fishing Lure 

w/3-3 Hooks 

345. Rare Winchester Repeating Arms Co. – Plug Baits Winchester Glass Advertising Sign w/Metal Back – Designed to Hang 

346. Winchester – Pack of #6702 Size 20 Snelled Hooks – 8ct w/Good Color Original Advertising Label 

347. Original Winchester – No. 9114 Split BB Shot – w/Original Advertising Container – Excellent Shape & Color 

348. Pair of Winchester – No. 9134 Split BB Shot Sinkers – In Original Paper Tubes – One is 1 ¾” & the Other is 2 ½” in Size – 

Both Have Good Labels – 1 ¾” is Sealed – 2 ½” is Opened 

349. Winchester – No. 9522 Leader Box – Satin Aluminum Finish – w/Hinged Flip Cover – w/2 Heavy Felt Pads 

350. Winchester – No. 9433 Three Piece Collapsible Landing Net w/2pc. Bamboo Handle – w/Nickel Plated Adjoining Ferrules – 

Net is 15” x 14” w/Original Winchester Labeled Take Down Cloth Case 

351. Winchester – 4pc. 5’6” Take Down Fishing Rod – w/Factory Labeled Take Down Cloth Case – Black Enamel Finish – w/Cork 

Handle w/Finger Hook 

352. Winchester – No. W11 Meat & Food Grinder – w/Original 2pc. Box & Accessories 

353. One Winchester – Solid 22-K-Copper Flashlight & One Winchester No. 9810 Copper/Nickel Two-Tone Flashlight – Selling the 

Pair 

354. Winchester – Solid 22-K-Copper 3 or 4 Cell Large Tube Flashlight 

355. Winchester – Small Game 25lb Scale – Very Good Condition 

356. Winchester – No. 9728 8” Steel Try Square – w/Steel Handle – Good Marking 

357. Winchester – No. 5608 Axe – Over-all Length of 18” – w/Curved #5608 Stamped Wood Handle 

358. Winchester – Standard Claw Hammer – Blade Width 3 ½” – Handle Length 13” – Strong Marking 

359. Winchester Marked Tin Snips 

360. Winchester – No. 9862 12” Iron Level – w/3 Plumbs – Good Markings 

361. Winchester – No. 8744 Breast Drill – Two Speed – w/Sweep Handle Adjustable for 3 Lengths – All Winchester Marked 

362. Pair of Winchester Putty Knives:  Winchester – No. 2364 Putty Knife – w/1 ¼” Wide Blade – w/Cocobolo Wood Handle & 

Winchester – No. 2362 Putty Knife – w/2” Wide Blade – w/Cocobolo Wood Handle  

363. Pair of Winchester Pliers – No. 2192 4” Flat Nose Lap Joint Pliers – Good Markings & No. 2180 3” Round Nose Lap Joint 

Pliers – Very Small in Size – Visible Markings 

364. Lot of 3 Winchester Open End Wrenches:  Winchester – No. 27(1119) 5/16”-3/8” Double Ended Engineers Open End Wrench – 

As New – Winchester – No. WT7 ½”-9/16” Open Ended S-Curve Handle Wrench – As New – Winchester – No. 1537 – ½”-

7/16” General Purpose Open Ended Wrench – All As New w/Great Paint 

365. Winchester – No. 2166 6” Cutting Nippers – Good Markings 

366. Winchester Marked Tennis Racket – 26 ¾” Over-all Length – One Side Marked w/”Winchester” Trademark & “Made in USA” 

– Other Side Marked “Phelps” 



367. Winchester – Original Leather Scabbard – Over-all 46” Long w/Original Carry Strap – Very Visible Winchester Trade Marked 

in Red – Great Find 

368. Winchester – Garden or Floral Shovel – Over-all Length 37 ½” Long – w/”D” Handle Grip – Good Markings 

369. Winchester – Four Tine Manure Fork – w/4’ 6” Wood Handle – Tine Width 10” – Tine Length Approx. 15” – Good Markings 

370. Winchester – Cross Country Skis – 7’ Over-all Length – w/Winchester Solid Red Decals, One Mostly Complete & Vivid, Other 

Visible but Fading – Both Have Leather Foot Straps – One is Missing Rubber Grip – Very Rare 

371. Winchester – Window Display Factory Envelope for No. P-31 Christmas Gifts for Weeks of December 7 to December 25 & No. 

P-32 W.J.R.C. (Boys Shooting) for Week of December 26 to January 4 – Envelope & Label Only! 

372. Winchester/Western – “Deer Camp Scene” Original Cardboard Dealer Advertising – 28” Wide x 20” Tall – Good Color – 

Designed to be Free Standing or Hung 

373. Winchester Guns & Ammunition “Got the Game” – Staynless Shot Shell Box Die-Cut Advertising Counter Sign – 19 ½” Wide x 

28” Tall – Has Dog Carrying a Pheasant in its Mouth w/Two Winchester Repeater & Ranger Shell Boxes at the Bottom – 

Pheasant Appears to be Missing About 2” of its Tail – Has Typical Edge Wear & 4 Holes for Mounting on a Wall at One Time – 

Ref.: Winchester Rarities, Page 81 

374. Winchester – Horse & Rider Rubber Counter Mat – w/Original Shipping Box w/Vivid Shipping Label, Dated 9-25-46 – NIB – 

Best One We Have Ever Sold!!! 

375. Winchester Cannon No. 20 10ga. Framed Advertising Information Sheet – Good Color 

376. Original 1926 “The Schuyler Harness Company” Authorized Dealer for Boyt Harness, Schuyler Nebraska Calendar – The 

Calendar Appears to be Complete Starting w/January – Very Nice Oak Frame – Picture of Two Cowboys on a Trail Head – 

Great Color 

377. William Bittel “Hardware & Butchers’ Supplies, Stoves, Paints” Peoria, ILL., 1916 Calendar Top, Framed – w/Moose Hunting 

Scene w/Two Hunters, One w/Winchester 1886 Rifle & Other w/Moose Call – Very Good Color 

378. Winchester – Electric Fan – Stands 12 ½” High – w/Black Base & Motor Cover – Winchester Fan Cover Emblem is Faded but 

Visible – w/New Cord – Runs Perfect & Quiet 

379. Winchester – 5” Tall Excellent Double Marked Brass Door Hinge – Like New 

380. Winchester – “Midget Hand Trap” w/7 ½” Ribbed Wood Handle – w/Excellent Metal Markings – Like New! 

381. Winchester – No. 9815 28” Wooden Level – w/Excellent Markings & Original Winchester Sticker Label – Very Clean 

382. Winchester – No. WO 26” Wooden Level – w/Excellent Markings & Original Winchester Sticker Label – Very Clean 

383. Winchester – No. W104 14” Wooden Level – w/Excellent Markings & Original Winchester Sticker Label – Very Clean 

384. Winchester – No. 9827 30” Wooden Level – w/Brass Top Plate & Level Ends – Good Markings 

385. Winchester – No. 5306 “Haines Hatchet Pattern” Hatchet/Hammer Combo – Good Metal Marking & Wood Handle Stamped 

5306 – Very Sharp 

386. Winchester – No. W611½ Bell Faced Curved Claw Hammer – w/Hickory Handle – Strong Marked Hammer & Handle 

387. Winchester – No. 5350 “Underhill Hatchet Pattern” Lathing Hatchet – Good Metal & Wood Markings 

388. Pair of Winchester Metal & Rasp Files – Rasp Has Wooden Handle – Metal Has no Handle 

389. Winchester – No. 1022 10” Wood Handle Pipe Wrench – Strong Markings, Pat. 3-14-22 

390. Winchester – Plain Back “D” Handle Ditching Blade Shovel – w/27 ½” Long Handle – Visible Marking 

391. Winchester Marked Handle w/4 Prong Flesh Fork Insert – Tongs 4 ½” Wide & 7 ½” Long 

392. Winchester – No. 2(?) Skew Back Hand Saw – w/Good Blade & Handle Markings – w/26” Long Blade – Good Handle  

393. Winchester – No. WR15 Ice Pick – w/6 Flat Sided Rubber Handle – 9” Over-all Length – Good Markings 

394. Pair of Winchester Wooden Handle Flat Nose Screw Drivers – One is No. 7126, 8” Long – Other is Just Winchester Trade 

Marked – Both w/Very Nice Markings 

395. Winchester – No. 7107 10” Long Flat Nose Screw Driver w/Wooden Handle – Strong Markings  

396. Winchester – No. 2311 Oil Cloth Knife w/Shaped Maple Handle – Very Good Markings 

397. Winchester Trade Mark Marked Over-all Length 8” Wire Cutting Pliers – Strong Marking 

398. Three Winchester Punches – No. 2711, 1/8” – No. 2745, 3/16” – Winchester Trade Mark Marked – All Three w/Good Markings 

399. Winchester – “October Special” 6” Pliers – Nickel Finish – Strong Markings  

400. Winchester – No. 2745 Cotter Pin Puller – 8” Length – Excellent Shape & Markings 

401. Winchester – No. 3035 Iron Jointer Plane – w/Corrugated Bottom – 21” Long – All Excellent Marked – Blade is Winchester 

Marked Too 

402. Lot of Three Winchester Screw Drivers – No. 7114, 5” – No. 7123, 4” – Winchester Trade Mark Marked – All Good Markings 

& Wood Handles 

403. Winchester – No. #2182 4” Round Nose Lap Joint Pliers – Good Marking, Note:  “2” in 2182 Stamped Marking is Missing 

404. Winchester – No. 3093 Low Angle Block Plane – 5 ½” Long – Jappaned Finish – Excellent Marking 

405. Winchester – No. 28 Butcher Meat Saw w/Wood Handle – w/20” Blade – Strong Markings 

406. Winchester – No. 8020 “Special” Hack Saw w/Wooden Pistol Grip Handle – Strong Marking 

407. Winchester – No. 13 Straight Back Hand Saw w/Plain Wood Handle w/Brass Screws – Strong Marked Blade 

408. Winchester – No. 28 Butcher Meat Saw w/Wood Handle – w/20” Blade – Strong Markings 

409. Winchester – No. W13 Food Chopper Grinder w/L.F. & Co. Handle  

410. Winchester – No. W12 Food Chopper Grinder w/Winchester Marked Handle 

411. Winchester – Head Lamp Flashlight – Red Color w/Stainless Features – w/Cord & Head Strap 

412. Winchester – Flashlight w/Flat Glass End – Nickel Finish – w/Hanging Hook Base 



413. Winchester – Flashlight w/Flat Glass End – Brass/Copper Finish – End Cap Marked “November Special” 

414. Winchester – Flashlight w/Curved Glass End – Black/Silver Finish – Marked “U.S.N.” 

415. Winchester – No. 2445P Flashlight w/Ribbed Body – Marked “Property of Bethlehem Steel Co.” – Great PA History 

416. Winchester – Flashlight w/Large Glass Head – Black/Silver Finish – Very Clean 

417. Winchester – Flashlight w/Large Glass Head – Nickel Finish – Over-all Length 15 ½” 

418. Rare Stevens – No. 10 Brass Grease Gun – Nice Over-all Finish – Good Markings – A Must for Stevens Collectors 

419. Wooden Camp Perry Cartridge Box – “P.J. O’Hare” “Everything For The Rifleman” – 38 S&W Spec. Cal. Wooden Cartridge 

Box – Excellent Shape 

420. Wooden Camp Perry Cartridge Box – 22 Long Rifle Cartridge Box – Excellent Shape 

421. S.H. Diem (RNC) Norristown Rifle Club 22 Long Rifle Wooden Cartridge Box 

422. Winchester Junior Rifle Corps Shooting Pin – Excellent Example 

423. “Winchester Leader” “The Champion Shot of the World-And The Shell He Shoots” W.R. Crosby Advertising Pin – Good Color 

424. Winchester – “Always Shoot Winchester Cartridges” Target Bulls Eye Pin w/Large Red “W” – Great Shape 

425. Winchester – “ASK FOR WINCHESTER NUBLACK” Advertising Stick Pin 

426. Lot of Six Winchester Employee Service Pins – One 5 Year, One 10 Year, Two 15 Year, One 25 Year & One 30 Year – All 

Excellent Examples 

427. Rare Winchester “Dummy Samples of Leader Super Speed, Repeater Super Speed, Leader, Ranger, Nublack, LOADED PAPER 

SHOT SHELLS, Repeater Empty Shell-Showing Base Wad and Primer SEAL-TITE WADS” – in Original Salesman Sample 

Box w/Strong Label & Good Box 

428. Winchester – Super-Speed & Ranger Dummy Sample Shot Shells & Cartridges Display – w/Lift Lid Box – All Complete Label 

Indicator on Inside of Lid 

429. Winchester – Super-Speed Mark 5 & Ranger Super Trap Mark 5 – 3 Paper Shell & Shot Shell Display Salesman Sample Set – In 

Original Red Box 

430. Winchester – Loaded Paper Shot Shell Sample Advertising Print – Very Clean & Good Color – Shrink Wrapped 

431. Winchester – 12ga. No. 00 Buck Shot 25ct Brass Shell 2pc. Box – Full & Correct 

432. Pair of Winchester – 25-35 Cal. Primed Shell 2pc. Boxes – Good Labels – Factory Sealed & Correct  

433. Winchester – 25 Short Stevens Rim Fire Cal. (Lesmok) 2pc. Sealed Box of Ammo – Green & Yellow Labels – WTOC 

434. Winchester – 32 S&W Cal. Shot Cartridges 2pc. Box of Ammo – WTOC – AFF 

435. Winchester – 45 Automatic Colt Full Patch Blank Cartridge 2pc. Box of Ammo – Good Labels – FF 

436. The Union Metallic Cartridge Co. – 44 Cal./S&W Russian Central-Fire Cartridges Sealed 2pc. Box of Ammo – Excellent Labels 

– Excellent Box – WTOC 

437. Winchester – Stevens 25-25 Solid Lead Central Fire 2pc. Box of Ammo – Sealed w/Good Labels – Rare Box – WTOC 

438. Winchester – 401 Winchester Self Loading Soft Point 200gr. 2pc. Box of Ammo – Appears Sealed but Missing Right End Lid 

Flap – Strong Color Labels – WTOC 

439. Winchester – 25 Short Stevens Cal. “Staynless” Rim Fire Sealed 2pc. Box of Ammo – w/Excellent Red Label – WTOC 

440. Winchester – Best Quality Blue Rival Large 2pc. Paper Shot Shell 100ct Box – Appears Factory Full of Primed Paper Shells – 

Dated 7-12-1899 – Nice Color Label & End Labels – WTOC 

441. Winchester – 32 Long Rim Fire Cal. Sealed 2pc. Box of Ammo – Excellent Green & Orange Labels – Great Box – WTOC 

442. Winchester – 38 Short Rim Fire Cal. 2pc. Box of Ammo – Good Green & Orange Labels – WTOC – FF 

443. Winchester – 7.63/30 Cal Mauser Full Patch “Staynless” for Borchardt & Mauser Automatic Pistols Factory Sealed 2pc. Box of 

Ammo – Strong Orange & Green Labels – WTOC 

444. Pair of Winchester – 38 S&W Blank Cartridge Cal. 2pc. Boxes of Ammo – Good Color Labels – One Factory Sealed – Other 

Opened but Factory Full 

445. Winchester – 22 Extra Long Rim Fire Cal. 100ct 2pc. Box of Ammo – WTOC – FF 

446. Winchester – 30 Army Full Patch Sealed 2pc. Box of Ammo – Strong Purple Color Label – Solid Box 

447. Winchester – 250-3000 Cal. 2pc. Box of Ammo – Deep Red Color Label – Appears Possibly Sealed – Note:  Small Tear on 

Back of Box Lid – WTOC 

448. Winchester – 38-55 Cal. 2pc. (Appears to be) Factory Sealed Box of Ammo – Very Strong Orange Color Label – Excellent 

Shape – WTOC  

449. Winchester – 30 Winchester Full Patch Cal. 2pc. Sealed Box of Ammo – Red Color Label – Some Minor Fading – Solid Box 

450. Winchester – 45-70 Cal. Extra Heavy Solid Head Factory Sealed 2pc. Box of Ammo (45-70-500) – Excellent Green Label & 

Opening String 

451. Winchester – 40-60 Winchester Cal. 2pc. Box of Ammo – Green & Orange Label – Note:  Some Small Tears & Edge Use, Box 

Needs Wrapped to Preserve it – AFF 

452. Winchester – 30 Winchester Cal. Model 1894 2pc. Box of Ammo – Deep Red Label – Solid Tight Box – AFF 

453. Winchester – 50-70 Government Cal. 2pc. Sealed Box of Ammo – Strong Green Label w/Some Discoloration – Box is Still 

Sealed – WTOC 

454. Winchester – 25-35 Cal. Model 1894 2pc. Box of Ammo – Excellent Orange Labels – Factory Sealed – WTOC 

455. Extremely Rare Winchester – 38-90-217 Win. Express Cal Single Shot 10Rd 2pc. Box of Ammo – Strong Labels – FF & 

Correct – WTOC – Only One We Have Ever Seen!! 

456. Western – 22 Long Rifle Empty Brick Box – Scarce Marked United States Marine Corp. “USMC LOT 74” – Good Color – 

WTOC 



457. Winchester – 30 U.S. Army “Short Range” 2pc. Box of Ammo – Marked for Krag Jorgensen Win. Mod. 1895 – Deep Red Label 

Color – Strong Tight Box – Scarce Short Range – FF – WTOC 

458. Remington/UMC – 38 S&W Special “Shot Cartridges” Box of Ammo – Deep Red Color – 46 Correct Rounds 

459. Winchester – 22 Long Rifle Cal Smokeless Rifle Cartridges, Pat. May 28 1912 Sealed Box of Ammo – Deep Red Color Labels – 

Great Box! – WTOC 

460. Winchester – 351 Win. Self-Loading Full Patch Cal. 2pc. Box of Ammo – For Winchester Model ‘07 – Strong Orange & Green 

Labels –FF – WTOC  

461. Winchester – 30 Gov’t Model 1903 Soft Point Cal. 2pc. Box of Ammo – Dated 11-06 – Marked “For Winchester Model 1895 

Rifles Chambered in This Cartridge” – Rare Box!! – FF – WTOC 

462. Winchester – 30 Gov’t Model 1903 Soft Point Cal. 2pc. Box of Ammo – Dated 6-16 – Marked “Adapted to U.S. Springfield 

Rifle Model 1903, and Winchester Rifle Model 1895” Strong Color Label – FF – WTOC 

463. Winchester – “Super W Speed” “Staynless” 22 Long Rifle Cal. Box of Ammo – Great Color – FF – WTOC 

464. Winchester – 22 Long “Smokeless” Target Cartridge Cal. 2pc. Sealed Box – Green/Yellow/Red Color Labels – Scarce Box – 

Factory Sealed – FF – WTOC 

465. Winchester – 22 Winchester Center Fire Cal. – Marked “Adapted to Winchester Single Shot Rifles” – Sealed 2pc. Box of Ammo 

– Deep Red/Black Labels – Excellent Shape – Scarce Box 

466. Winchester – 35 S&W Automatic Full Patch Cal. (Appears to be) Sealed 2pc. Box of Ammo – Orange & Green Labels – Dated 

5-19 – WTOC 

467. Winchester – 35 S&W Automatic Full Patch Cal. (Appears to be) Sealed 2pc. Box of Ammo – Orange & Green Labels – WTOC 

468. Winchester – 22 Short Smokeless Cal. Rifle Cartridge Sealed 2pc. Box of Ammo – Green/Red/Orange Labels – WTOC 

469. Canadian Industries Limited “Dominion Ammunition Division” – Whiz-Bang 22 Long Rifle “Super Clean” 50ct Box of Ammo 

– Strong Color – WTOC 

470. Winchester – 32 Caliber Long Colt 2pc. Sealed Box of Ammo – Red & Black Strong Color Cables – 5-13 Dated – Strong Sealed 

Box – WTOC 

471. Winchester – No. 22 Short Cal “H” Sealed 2pc. Box of Ammo – Excellent Labels – Very Strong Condition Box – Rare 

472. Winchester – 22 Long Rifle Cal. “Precision 200” “Lesmok” Sealed 2pc Box of Ammo – Excellent Shape & Color – Scarce Box 

– WTOC  

473. Winchester – 22 Long Rifle Cal. “Precision 200” “Lesmok” Exceptional Box of Ammo – FF & Correct – WTOC 

474. Winchester – “Super Speed” 22 WRF Cal. Box of Ammo – Red/Blue/Yellow in Color – Full – WTOC 

475. Winchester – 22 Automatic Cal. Sealed Box of Ammo – Yellow/Red/White Color Label – Strong Box – WTOC 

476. Winchester – No. 22 Short Cal “H” Sealed 2pc. Box of Ammo – Excellent Labels – Very Strong Condition Box – WTOC 

477. Winchester – 22 Long Rifle “H” (Kopperklad Bullet) 50ct. Box of Ammo – Strong Color – FF – WTOC 

478. Winchester – 22 Long Rifle Cal. Smokeless Cartridge Sealed 2pc. Box of Ammo – Deep Red & Black Color Labels – Dated 

1906 – Strong Box – WTOC 

479. Winchester – 22 Short “Lesmok” Rifle Cartridges Sealed 2pc. Box of Ammo – Strong Condition & Color Labels – Dated 9-14 – 

WTOC 

480. Exceptional Winchester – 22 Short Rifle Cartridges “SPOTLIGHT” Factory Sealed 2pc. Box of Ammo – Exceptional Like New 

Condition – WTOC 

481. C-I-L – “Dominion” 455 Colt Cal. Box of Ammo – 33 Original Rounds, 14 Brass – For Use in British Service Revolvers – End 

Flap is Torn, but Box is Complete 

482. Winchester – “J. Goldmarks Percussion Caps” 100 Foil Lined “F.L.” Center Fire 4 Sealed Cap Tins – Great Labels – w/Original 

Shipping Carton 

483. Winchester – 5lbs Drop Shot Sealed Bag of Shot 

484. Winchester – No. 32 32 Short C.F. Cal. 2pc. Box of Ammo – All Labels Intact – FF 

485. Winchester – Mod. 1873 No. 10 Shot 32-20 Cal. Shot Cartridge 2pc. Box of Ammo – Green & Orange Labels – FF – WTOC 

486. Winchester – 9mm Long Shot Cartridges Cal. 2pc. Box of Ammo – For Winchester Mod. 36 Shotgun – FF 

487. Winchester – 44 Cal. Center Fire Blank Cartridges For Pistols – Sealed 2pc. Box of Ammo – Dated 10-07 – Brown & Black 

Labels – Scarce Box – WTOC 

488. Winchester – 25-25 Stevens Soft Point Cartridges 2pc. Box of Ammo – Orange & Black Labels – FF – WTOC 

489. Winchester – 32 Winchester Self-Loading Soft Point Cal. Sealed 2pc. Box of Ammo – Rare Purple/Red Labels – Dated 1914 – 

Great Box – Sealed – WTOC 

490. Winchester – 22 Extra Long C.F. 2pc. Box of Ammo – Green & Red Labels – 1880 Era – Very Scarce Box – FF – WTOC 

491. Winchester – 1 lb. Special Selected Air Rifle Shot Box – Good Brown/Black Label – Dated 5-22 – Box Currently Weighs ½ lb. 

– Scarce Box 

492. Winchester – 22 Winchester Rim Fire Cal. “Hollow Point” Cal. 2pc. Box of Ammo – Red/Black Labels – Scarce Hollow Point 

Box – FF – WTOC  

493. Winchester – 22 Winchester Rim Fire Cal. “Lesmok” Factory Sealed 2pc. Box of Ammo For Winchester Mod. 1890 & 90 Rifles 

– Dated 4-20 – End Label Marked “Munitions-Depot Thun” – Excellent Condition – WTOC 

494. Western – “Bulls Eye” 22 Long Rifle Box of Ammo – AFF – WTOC 

495. Winchester – 22 Short Cal. “Smokeless” Rifle Cartridges Sealed 2pc. Box of Ammo – Strong Green & Orange Labels – 

Excellent Shape – Rare Box – WTOC 



496. Extremely Rare Winchester – 22 Cal. “Velo-Dog” Sealed 2pc. Box of Ammo – 25ct. Box – Orange & Black Strong Labels – 

Excellent Example – We’ve Never Seen One of These! 

497. Pair of Remington/UMC Boxes – One is 22 Long Rifle Hollow Point Cal. Box of Ammo – FF – WTOC; Other is 22 Long Rifle 

“Hi-Speed” Shot Dog Bone Box of Ammo – FF – WTOC 

498. Pair of Remington Boxes – One is 22 Long Rifle “Rifle Match” Box of Ammo – FF; Other is “Police Targetmaster” – 22 Long 

Rifle Lubricated Box of Ammo – FF – WTOC 

499. Rare Winchester – No. 1 Bullet Breech Caps For Use in Gallery Rifles – 100ct. Box of Caps – Late 1800s Era – Excellent Shape 

& Labels – AFF – WTOC 

500.  Rare Winchester – 56-56 Spencer Arms Cal. Factory Sealed 2pc. Box of Ammo – Strong Green & Orange Color Labels – (H) 

Trade Mark – “Stetson’s Pat. Oct. 24, ‘74” – Buy ‘em When You Can Find ‘em!! – WTOC 

501. Winchester – “Super W Speed” 22 Short Cal. 50ct. Box of Ammo – Excellent Box – FF – WTOC 

502. Lot of 3 Western Ammo Boxes – One is “Super-X” 22 Long Rifle Cal. Long Range Box of Ammo – Note:  Slight Tear in One 

End Flap – FF; Other Two Are “Xpert” 22 Long Rifle Cal. Boxes of Ammo – FF 

503. Pair of Western Ammo Boxes – One is “Super-X” 22 Long Rifle Hollow Point Cal. Box of Ammo – FF; Other is “Super-X” 22 

Long Rifle Long Range Cal. Box of Ammo – FF 

504. Pair of Western Ammo Boxes – One is “Super-X” 22 Short Long Range Cal. Box of Ammo – FF; Other is “Super-X” 22 Short 

Hollow Point Box of Ammo – 41 Rds 

505. Winchester – “Super-Speed” 22 WRF Cal. Box of Ammo – WTOC 

506. Pair of Remington Ammo Boxes – One is “Pistol Match” 22 Long Rifle Cal. Box of Ammo – FF; Other is “Palma” 22 Long 

Rifle Cal. Box of Ammo – FF 

507. Pair of Peters Ammo Boxes – One is “Rustless” 22 Long Rifle Cal. Box of Ammo – FF – WTOC – Other is “Pistol Match” 22 

Long Rifle Cal. Box of Ammo – w/Target Bulls Eye on Label – FF  

508. Winchester – 30 Gov’t 1906 “Precision” Non-Mercuric Staynless Cal. Box of Ammo – Good Color – AFF 

509. Peters – 30 Rem. Cal. Box of Ammo – AFF – WTOC 

510. Winchester – “Super Speed”, 30 Remington Cal. Box of Ammo – WTOC 

511. Winchester – Silver Tip (Grizzly Bear Scene) 30 Rem. Autoloading Cal. Box of Ammo – AFF – WTOC 

512. Peters – 45 Colt Semi-Smokeless C.F. Cartridge Cal. 2pc. Box of Ammo – AFF – WTOC 

513. Pair of Remington – 22 Short R.F. Cal. Lesmok Boxes of Ammo – One is Factory Sealed – WTOC; Other is FF 

514. Union Metallic Cartridge Co. – 22 Short Rim-Fire Cal. 2pc. Box of Ammo – Appears Factory Sealed – WTOC 

515. Pair of Winchester Ammo Boxes – One is Super Speed 22 WRF Cal. Box of Ammo – FF – WTOC; Other is 22 WRF Cal. 1986 

Limited Edition – FF 

516. Lot of 3 Winchester Ammo Boxes – First is EZXS 22 Long Rifle Cal. Precision Match Box of Ammo – FF; Second is Leader 

Staynless 22 Long Cal. Box of Ammo – FF; Third is Super Speed 22 Long Rifle H.P. Box of Ammo – AFF – WTOC 

517. Lot of 4 Various Ammo Boxes – First is C-I-L “Whiz-Bang” 22LR Cal. Box of Ammo – FF; Second is EZXS Smokeless 22LR 

Match Cal. Box of Ammo – Full w/Mixed Ammo – Note:  End Flap is Torn; Third is United States Cartridge Co. “22 NRA 

Long Rifle Lesmoke” Box of Ammo – FF; Fourth is Wards Long Range 22 Long Rifle Cal. Box of Ammo – FF 

518. United States Cartridge Co. – 12ga. “AJAX” 2pc. Empty Shell Box – Excellent Labels (AJAX Heavies No. 2 Shot) 

519. United States Cartridge Co. – 16ga. “Climax Heavies” Long Range Loads – Empty 2pc. Shot Shell Box – 5 Shot – Nice Labels – 

WTOC 

520. Pair of Shot Shell Boxes – One is Western “Field” 12ga. (Bird Scene) Shot Shell 2pc. 4 Shot Box – Correct Labels but Dirty; 

Other is UMC “New Club” 12ga. 2pc. 6 Shot Shell Box – Label Visible Edge Wear & Tears 

521. Pair of Winchester Shell Boxes – One is Leader 12ga. Rare 00 Buck 2pc. Shell Box – Shows Edge Wear & Tears – FF – WTOC; 

Other is Repeater 12ga. 2pc. Empty 7 Shot Shell Box – Faded & Some Small Tears in Label – WTOC 

522. Remington – Arrow Express Extra Long Range Dog Bone Empty 12ga. 2pc. Shot Shell Box – 6 Shot – Good Color – WTOC 

523. Peters – Victor 16ga. Rustless 2pc. Shot Shell Box – Good Color – AFF – WTOC  

524. Peters – Victor 12ga. Rustless 2pc. Empty Shot Shell Box – Good Color 

525. Winchester – Repeater “Speed Loads” 12ga. 4 Shot Staynless 2pc. Box of Ammo – AFF – WTOC 

526. Pair of Federal Ammo Boxes – One is “Monark” 12ga. (Duck Scene) Box of Ammo – Good Color – FF; Other is “Hi-Power” 

12ga. (Duck Scene) Box of Ammo – Good Color – FF 

527. Remington/UMC – “New Club” 10ga. “Blanks” Sealed 2pc. Box of Ammo – Good Color Labels – Rare Blanks! – FF 

528. Remington/UMC – “New Club” 20ga. 8 Shot Empty 2pc. Shot Shell Box – Strong Color Labels – WTOC 

529. Pair of Western – “Expert” Boxes – One is 20ga. 8 Shot Box of Ammo – Good Color – AFF – WTOC; Other is 12ga. 8 Shot 

Box of Ammo – Good Color – FF 

530. Peters – “Deluxe Target” – 12ga. 3” 5 Shot Magnum Load Box of Ammo – Good Color – FF – WTOC 

531. Pair of Metal Powder Cans – One is “Indian River Gunpowder” Metal Powder Can – w/Great Label – Other is “Orange 

Duckling Powder” “Laflin & Rand Powder Co., New York” Metal Powder Can – Nice Label  

532. Canadian Industries Limited – (Dominion) “Meteor” 12ga. Standard Trap Load (Duck/Clay Bird Scene) Box of Ammo – AFF – 

WTOC 

533. Winchester – 150th Anniversary Commemorative Edition “Theodore Roosevelt” 45 Colt Cal. Box of Ammo – FF 

534. Pair of Winchester – 401 Winchester Self-Loading Cal. Boxes of Ammo – AFF 

535. Winchester – “Super Speed” 303 Sav. Cal. Box of Ammo – AFF – WTOC 



536. Pair of Ammo Boxes – One is Remington/UMC – 41 Short Rim Fire Cal. (Dog Bone) Box of Ammo – FF – WTOC; Other is 

Navy Arms – 41 Short Rimfire Cal. Box of Ammo – FF 

537. Remington/UMC – 32 Winchester Lesmoke (32-20) Cal. 2pc. Box of Ammo – FF – WTOC 

538. Western – 25-20 Win/Marlin Cal. 2pc. Box of Ammo – FF – WTOC 

539. Remington/UMC – 25 Rem. Cal. (Dog Bone) Box of Ammo – For Remington Mod. 30 Express, 8 Auto Loading and 14 

Repeating Rifles – AFF – WTOC 

540. Remington/UMC – 38 Long Colt Smokeless Cal. 2pc. Box of Ammo – AFF – WTOC 

541. UMC – 32 S&W Long Cal. 2pc. Box of Ammo – AFF – WTOC 

542. Remington/UMC – 32 Short R.F. Cal. Box of Ammo – Strong Color – AFF – WTOC  

543. Winchester – 38 S&W Center Fire 2pc. Box of Ammo – Strong Green & Orange Label – FF – WTOC 

544. Canadian Industries Limited – “Dominion” 351 Self Loading Cal. Box of Ammo – Adapted to Winchester Model 1907 Rifle – 

Good Color – AFF – WTOC 

545. Winchester – 35 Win. Self-Loading Box of Ammo – AFF – WTOC 

546. Pair of Ammo Boxes – One is Winchester – “Non-Mercuric Staynless” 32 S&W Cal. Box of Ammo – Marked “GILPROOF” – 

Good Color – AFF – WTOC; Other is Remington/UMC – 32 S&W Cal. Box of Ammo w/43Rds – WTOC 

547. Pair of Winchester – 32 S&W Cal. Gun Picture Boxes of Ammo – w/Revolver Scene Labels – Both w/Green & Orange Labels – 

Both Appear FF – WTOC 

548. Pair of Winchester – 32 S&W Cal. Gun Picture Boxes of Ammo – w/Revolver Scene Labels – Both w/Green & Orange Labels – 

One FF – Other w/31Rds 

549. The Union Metallic Cartridge Co. – 30 Cal. Short Rim-Fire 2pc. Box of Ammo – Bluish Green Color Label – FF 

550. Remington Arms/Union Metallic Cartridge Co. – 38 Long R.F. Cal. 2pc. Box of Ammo – Excellent Labels – AFF – WTOC  

 

Abbreviation Key: 

FF – Factory Full 

AFF – Appears Factory Full 

NIB – New in Box 

WTOC – Wrapped at Time of Cataloging (RAS Did Not Unwrap the Lots With This Designation in Order to 

Verify the Correctness & Round Count.  We depend on our consignor’s honesty and integrity when 

describing sealed boxes.  RAS Will Offer No Warranties or No Guarantees Regarding Count or the 

Contents Inside of These Boxes) 
 

 

AUCTION CONDITIONS OF SALE 
Redding Auction Service Inc. cannot be held responsible to be cognizant of all the various local and state laws 

pertaining to firearms and related items.  As the buyer it is your responsibility to know the laws of your jurisdiction 
concerning the possession of and what type of firearms accessories are allowed before you place your bid. 

 
Redding Auction Service Inc. has generated every effort to catalog and correctly describe the items to be sold, 

however neither Seller nor Auctioneer guarantee the authenticity, validity or condition of any lot.  All lots are sold “AS 
IS” and should be inspected prior to your bidding.  Redding Auction Service Inc. reserves the right to make any and all 
verbal corrections and provide additional information from the stand at the time of sale.  All sales are final! 

 
Redding Auction Service Inc. establishes no warranties or depictions concerning the fitness for use, safeness to 

fire, to store, or reliability of any ammunition, parts, parts of components of any lot.  Any use is entirely at your 
risk.  Redding Auction Service Inc. expressly disclaims any liability whatsoever for accident, injury or damage resulting to 
any person or property from the use or storage of any such lot. 

 
ALL PURCHASERS MUST BE REGISTERED WITH A BID NUMBER AND MUST POSSESS PICTURE IDENTIFICATION. 
OUT OF STATE CHECKS WILL ONLY BE ACCEPTED WITH PRIOR APPROVAL FROM REDDING AUCTION SERVICE INC. 
 
In the case of a disputed bid, our Auctioneer will determine who the successful bidder is or re-offer and resell 

the disputed item. 
ABSENTEE BIDS AND PHONE BIDS WILL BE ACCEPTED up to 5 P.M of the Friday preceding the sale unless we 

have given you prior authorization.  In the event of duplicate bids, the first bid received will take precedence.   All sales 
are final and the outstanding balance must be paid in full immediately.  Items/Lots MUST be inspected before leaving 
your absentee bid. 



 
Redding Auction Service Inc. reserves the right to hold any or all merchandise purchased by personal check until the 
check has cleared the bank.  If shipping is requested/required by the purchaser, all packing and UPS shipping charges will 
be paid prior to shipping.  There is a $15 packing/handling fee charged per shipping box containing ammo & a $20 
packing/handling fee for all other non-ammo items in order to offset the cost of packing materials & labor. 

Forms of Payment Accepted for Purchases: 
CASH or PENNSYLVANIA CHECKS 

OUT OF STATE CHECKS WITH PRIOR APPROVAL 
MC/VISA/DISCOVER ACCEPTED (A 3% ADMINISTRATIVE FEE WILL BE CHARGED) 
YOUR BIDDING ACCEDES YOUR ACCEPTANCE OF THESE CONDITIONS OF SALE.  

 
THIS LISTING IS FOR INFORMATIONAL PURPOSES ONLY 

YOU AS THE PURCHASER HAVE THE FINAL DECISION OF THE ORIGINALITY AND THE CONDITION OF THE FIREARM 
NOT RESPONSIBLE FOR TYPOGRAPHICAL ERRORS 

ANY/ALL ANNOUNCEMENTS MADE DAY OF SALE TAKE PRECEDENCE OVER ANY PRINTED MATTER 
 

REDDING AUCTION SERVICE INC. – PA LICENSE NO. 3819-L 


